FHAEE ERTEFE(ERA]
= BT & 1
BB O R T ¥ E %K
A A A A A A A A A /A X /A /A
4 A 5 A 6 A T A 8 A 9 A 10 A 1n A 12 A s 1A 2 A 3 A
H H H H H H H H H H H
2 FAEARAEEE (LHR) iy 2 2RI A SEFEREH A
1|4 —|1]8 S RIES 6| 1| &|femimamiE ( (el 1|5 B ES 6f 1|+ —1|x 6| 1| A | 1, seammemes O 1] A[ER — 1% A RIES
PN 3
R H LB 2 (24F : LHR) SRR H HRER LR
2|+ —| 2| ARtk (PTARE) —| 2 [ K| 3 At aES (LHR) 62|k —| 2|k —| 2|4 6l2|A —| 2|k 6l 2|4 6| 2| AlwEkRA —| 2| K 62| A& @
G
PRI 2 (4h) AR RS £ 3 RE (~5 R) [0 BRI
3|H —| 3 [ k|#E&n —| 3% 4| 3| B |femmmiins s (Reas) | —| 3|k —| 3|+t —|3|A 6| 3| KR[zfko A —| 3|+ —| 3|k —| 3% 6] 3|4 ©
F SR ED R ) 2
Wik (~6 A) Wik (FTH)
4 A —|4[k[nLvon —| 4t Lol 4| Al re Crn) 6| 4[A& —| 48 —| 4k 6| 4[4 —| 4|8 = E1ES —|4|£ —| 4| & —
2 AN THFRE (W)
5k —|5|Alztbon —|5|H —|5|% 6] 5|4 —|5|A [ EIES 65|+ —|s5|A 6 5|& —|5|H —|5|H =
SN AEHSEE W) ~TH F SRR ED R HWEEF IR
6|k —| 6|4 6|6|A L2 6 [ & |amamsms 1540 6|6k —| 6| 6| 6|K 6|6|H —| 6| 6| 6|4 —|6|A AGE -
© (NBRILFRIZAR B R )
HRAR (SRR 1) AHEBSNHE 16:40 FRFENB - BEERTIEE R SELET A MRH
ES 171+ i EAES —| 7| K| B E kA 6|l 7| A S KES 6|7 REQ— WS el 7| A|| (~11/11) 6| 7 [K|fSzeofERR AR S |6 7| & —| 7| k|5 b amme) ~28 ] 6| 7| % —
ShilEE 15:40 @ (AR AR B 1k R )
PV GE =V FB SRR (~5/9) HEREAT A 2 A (3 54F) MR (2 924) AHEBSNHE 15:40 SUEET A MEH
8|4 8| A HES 6| 8| 42| ImkCADBRTE IR 6|8|A —| 8| A&| 1 emmampskag | 6| 8|k —| 8| 6| 8| A 6| 8|H —| s BEASEE 15:40 A EIES -
/XY 3 AFIABGE (IANRAIRIZR D IREE R |
l GEE0) HERERRR T RS
9|+ —|9l|A 97v< 6l9|t N EIES B EIES 6lo|A = EIES 69| & v arFmBE 6l 9| AlADR —| 9| K| 72 (1 54F) 6] 9| A& —
(IANRLIRIZR D IR R |
TRIK CEHRa 1) LT rAT A (17 R
10| A —]10] & —| 10| & MemimE (1) 6|10 A —| 10| & —|10] + =Wl A{2xF—=>D R e BUES 6]10] + —| 10] k| ket 4, 10| &2 (s 77 A & 2 (2 54E) 6]10] 4 —
SR (IABAERIZAR D IR R |
wim - EIEBIRAST Vo) T RERE B HBSHE 15:40 o — i T B HRZHHROB
| A B REH (22254F) 11| & 6|11| + —|11] A 6|11 KR|iLo B —|11) A —|11] & 6]11]4 6| 11| A [fapapmidis ki (a8 | —| 11K 6| 11| L{gERED R —|11] £ —
2R G T A BB AR
12| K| 1R%E - BHEMRE (2 - 3%%4) |6 - SR 6| 12| A (28l Tef LA bR | —| 12] K 6124 —|12| A 612K 612+ —|12| A 6f12[ A 6f12| A —|12| A —
(£27%4F)9:00
2RSS T B E SR OB EBSNHE 15:40
13| 7k 6|13| 4 3|13 A 6| 13| & 6 )13 - —|13] 6 () 13| B |omstis Tt T E b i | —| 18] K 6]13| 4 6|13 A 6|13 A -
PTAE 1 MIAEBEH 2 2 (AR D IR R |
AN (4hfE¥  ~7/25) LOSL Y 3T A REBE
614+ —| 14 K|k GafEER) | 6 |14 K 14 A —14{ 7k 6| 14| | 4 TAE (B 14| A 614k 614f - — 14| %k 614] % -
(1,
AR TE Bk 2 HEREHEE (1 274F) AL (A
2 6|15 H —| 15| & 6|15 4 15| A —| 15| & 6]15| 1 [e]f 15| % 6|15 & 6|15 H —| 15|k 6| 15[ 7k -
B (154F) 9:00 SAEAHEA | 3 1, 2%EFEYEA)
(6/27) AR 2 R AR
16( 1= —| 16| A|#EERZO 4E)9:00 6|16 & 16( 1= —]16] & —| 16 4 6|16| A —| 16| &k 6] 16| 4 6|16| A 6]16| K 6]16| K —
(AR D IR R |
A B RE AR - SRR R A T BB 1, 2HFFERBE
17| B - 6|17(4: © R B RUES —|17| £ |17 A [ RUES 6|17| £ B RUES 6|17| 4 O|17] 4 @
18| A |¥pshay (i) 6 | 18| K| NEHRZ@ (2 54F) 13:15 | | 6] 18] | —| 18| Al A —| 18| & —|18 H —| 18| k| V 2= rgEmE 6 | 18| 4|3t B E 6|18 H —| 18| 7k 6|18 & —|18[ £ -
PTA-BH RS- 7 A RAKESR
FHHIEEMRER — U aR
19| & 6 | 19| AR AT (LHR) 6[19| H — 19|k (@) 19| 4 —|19] A |#kED H —]19] & 6]19| —|19] A 6]19| & 6|19 B —|19] B -
PIARRIHMZER S B S aik@ THHEATRRE
20[ & 6 | 20| 42| 2285 BaRsMIEE 15:40 6]20| A (3] 20 & (@ 20| + B EUES 6 |20| & 6]20| B —|20| % 6 | 20| 4| % BB E@ — W 6]20| A 20( A )
M2 T 7 hvy (S—AFi)
ERER SRR TS (1) 2RI B HIERERBR (ESEAT) AR
21| RS AHAT (LHR) 6|21+ =2t K| | R - sz © BIES © = BES 6214 6|21 A [ EES 621f + —21{ % © BIESEZ 0T -
©
22| & IRIAE T E 6|22| A —|22| k& 6|22 & (@) 22| A —|22| & 6 [22[ + = E2IES 6 |22 & 622 B = EZES 22| 7k ©
© 2
PTAKR SR HRHEE (2 244F) AT HiERE (B 2 M AEAHE TATIEEHRE () e 4
23| & (3| 23| A 6 | 23| Al aFs BRaN#EE 15140 623 & —| 23k —| 23| &[0 A —|23 A —| 23| K| #s &t o> B —| 23| 4 23 A 6| 23| A| REHAH —| 23| & -
© (NRABAR B R )
PEHRZ@ (1 54F) 13:15 TR F MR LH LR (B B AFREBLE (~1/9) 1, 24T 2 RRH [E==o
24 A —|24| & 6|24| 4 6|24/ H —| 24| K| ekt 24 & —|24| A 6|24/ K 6 | 24| L|momma T tam (R | —| 24|k 6|24| 4 (@ PAES
R - gEs © ©
HERRAEE (354 RS oK) 5 (24E)  (LHR) HOMER L EERERR ()
25| 4 6 25|k 625 £ —|25| A [3]| 25| & 625| H —|25 & 625( 4 625| H —|25| & 625 £ —|25| =
v ©
HABMZ 1244 13:30 Ak -2 A (LHR) HRREBMA (~8/23) RIIARE & HEMERELHINE (FH)
26|k 6 26| A 6]26| H —|26| % 26| 4] 6|26| A © EES 6 [26[ + —|26| A 26| A 6 26| B —|26| 1 -
FHTEHEHED— YRR 2 SR BRAT 1, 2447 A MK
27| 7K 6|27 4 6|27 A 6|27| k& 27| £ 27| k 27| & 6|27 H —|27| & 27| & 6|27 A (27| 7| e zmme
6]
TR BB LF LR (L) 1, BARAERMRRE A T - AT
28| & 6 )28 - B ESIES 6 |28| & 28| H 28|k ()| 28| 4 6|28 A 287J< 28| £ S EEIES 28] %k
[6] 3AE/EHIRH [ 2
R A At [ = A
29| | WaFn o> B —|29[ H —| 29[ & 6 29| 4 29| A 6 29[ A& (329] £ —| 29[k ()] 29| & 29[ H - 29[ 7k
[6]
KERR FERER (BEFEE) HoMEBLR T ERRR (T AH LA B (~3 1)
30| + S EE 630A| Lel[30] £ B EUES 6 |30[ 4 30| H B EUES (3 30| 4 30| /1 6
6
ABEBSNEE 15:40
31|k 6 31| H NEIES 6 31| A 6 31|+ —|31| % 6 31| 4
L 11 L 11 11 //
AEFEICTHHE 2 EEHAE (CR (EUNDdES:Re CRAvo—rvyT RT3 S Fe AL AT CRFFUAHE H Aif2 36 (EUND 3 e S:ngn FALR AT BRI = > (C2)
1AAERIIRE Y= BT AZER)) BRI, SRR () S E 2 HEIER AT (349) b O = BN T4 JRAH A 2 EHGHE 2 Gl P42 A RTEMEA (12/1) b0 = IS
2 AR (6/21) o L WRA v =7 BBEERARRTR (315) BT IR (€)
RIS GRIBHY - B THRE (M3) b O 3 BN TR ICTH L T (C2)
THRFE M1) b O = RS
HSERIRE (R
W% (1, 2%4F] iMoo 7H ®%WL1O01H FEFH198H [3%4F] w9 8 H #®%MI82H 24§ 180H <> () REBIRFRITIS 3 HEH] L et e 3 g




